

Protokoll

VJA-Sitzung

Referat Jugend und Schule

| | |
|--------------|--|
| Datum | 11.05.2022 |
| Zeit | 19:30 - 21:00 |
| Ort | MicrosoftTeams |
| Anwesend | Holger Zimmermann (NWVV), Roos Harland, Janina Stümpel, Günter Börnecke (NWVV), Katja Hauptner (NWVV), Juliane Kulke (NWVV), Kristina Walter (NWVV), Matthias Weißels (NWVV), Florian Margraf (NWVV) |
| Abwesend | Isabell Schawaller (NWVV), Peter Sagajewski (NWVV), Lars Diedrichs (NWVV), Philipp Tramm (NWVV) |
| Protokollant | Holger Zimmermann (NWVV) |

Agenda

1 - Begrüßung

- HZ (Holger Zimmermann) begrüßt die Anwesenden in Abwesenheit von IS.
- IS kann heute aufgrund einer Kreuzband-OP nicht dabei sein.

2 - NWDM 2022

- RH (Roos Harland) berichtet vom bisherigen Verlauf der NWDM. U15 & U13 stehen noch aus. Verbesserungen wurden notiert.

3 - GST

- Was ist seit der letzte VJA-Sitzung auf der GST passiert, welche Aktionen laufen derzeit?
- Co-Trainer Ausbildung: Umbenennung von Co-Trainer auf "Junior-Coach" in Planung. Auf Nachfrage bei der sjn wäre dies kein Problem.
- VolleySchoolTour: Läuft seit dem 26. April an 2 Schulen
- KidsBeachDay: Nachfrage steigt, Termine gehen zeitnah "Online"!
- Neuer Mitarbeiter: FM (Florian Margraf) unterstützt seit dem 1. April den Nachwuchsbereich als MA auf der GST

4 - Jugendkoordinatoren

- Hier gab es nichts zu berichten

5 - Beisitzer

- Hier gab es nichts zu berichten

6 - Ich bin der Neue

Teilgenommen: Florian Margraf (NWVV)

- FM stellt sich vor und umschreibt seine Aufgaben im Verband.

7 - Verschiedenes

Teilgenommen: Florian Margraf (NWVV)

- nächster Termin soll nach den Sommerferien stattfinden.